

ЛЕРЕИОЛЕРЕ

Когда известно стало, что родится
Второй ребёнок в сына, я не знал,
Кто будет, пусть в семье всё пригодится,
Но, если честно, внука ожидал.

Потом уже о девочке мечтали,
Она так сразу в сердце прижилась,
Как только новость эту мы узнали.
Сбежало время внутика родилась.

Они ей долго имя выбирали
Пусть будет и точнее, и верней,
Хотелось всё, чтобы оно звучало
И гармонировать могло бы с ней.

И, наконец, назвали, привыкаем,
Пришлось сначала, вроде, нелегко,
Но всё вернее Лерой называем,
И радуемся в кровь ведь с молоком.

Была похожа то на деда Диму,
А то на Женю, вот теперь Олег...
Под хохолком всегда неповторимым
И взглядом зорким изучает всех.

Она не очень быстро обучалась,

Но всё, что надо, вовремя пришло,
Способной очень Лера оказалась,
Всё в благодатной почве проросло.

Пусть эти строки хроникою станут
О детстве Леры, чтоб не забывать,
Я эту летопись, хоть и устану,
По мере сил, но буду продолжать.

Назву её я “Лере и о Лере”,
Когда-то летопись свою сама
Она допишет, ну а я уверен,
Что хватит ей и силы, и ума.

Дата написання вірша: 2020-11-28